

«Мывкыд совмодан Сыктывкара челядьос 43 № видзанін»
школоадз велодан муниципальной съомкуд учреждение

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №43» г. Сыктывкара



П Л А Н

ОРГАНИЗОВАННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО РАЗВИТИЮ РЕЧИ

Тема: Праздник Победы

(Средняя группа)

Составила: воспитатель

Еримова Татьяна Александровна

Сыктывкар, 2020 г.

Дата проведения: 28.04.2020г.

Цель: формировать и уточнять знания детей о празднике – Дне Победы; формировать интерес к различным видам войск; дать представление о Российской армии. Учить согласовывать существительные с прилагательными, расширять словарный запас, помочь запомнить и выразительно читать стихотворение Т. Белозерова «Праздник Победы».

Материалы: презентация «Праздник Победы»

Словарная работа: Отчизна, торжественный парад.

Структура образовательной деятельности:

Этапы	Содержание ООД
Вводная часть	<p>Много лет назад, когда еще ваши бабушки и дедушки были детьми, закончилась долгая и страшная война. Много городов и сел было разрушено. Много людей погибло. Вы что-то об этом знаете? (Ответы детей)</p> <p>Ребята, какой великий праздник отмечает наша страна 9 мая? (День Победы). Слайд 1.</p>
Основная часть	<p>Правильно, сегодня наше занятие будет посвящено этой знаменательной дате. Прежде, чем наступил День победы, была длинная, кровопролитная война. Наши дедушки и прадедушки защищали, охраняли нашу Родину от захватчиков. Война принесла много горя и разрушений. Слайд 2.</p> <p>Но русский народ выстоял, защитил свою Родную землю. Слайд 3.</p> <p>А что значит наша Родина? (Родина это страна, в которой мы живем. Родина, Отечество, Отчизна...можно называть разными словами, смысл от этого не изменится).</p> <p>Ребята, а как называется наша страна? (Россия!) Слайд 4.</p> <p>А в каком городе мы живем? (Сыктывкар). Верно, это наша малая Родина. Слайд 5.</p> <p>Ребята, красива и щедра русская земля, вот только защищать сама себя не может. И поэтому защита своей родной земли – обязанность всех. Кто защищал и защищает нашу Родину? (Военные и солдаты).</p> <p>А давайте поиграем в игру «Кто где служит?» . Я начну предложение, а вы закончите. Слайд 6.</p> <p>В море служат....моряки В небе Родину охраняют летчики В танковых войсках Родину защищают....танкисты На границе Родину охраняют....пограничники</p> <p>В далекие майские дни закончились бои, и был подписан мир. И с тех пор каждое Девятое мая наша страна, наш народ отмечает День Победы. На улицах вам встретятся пожилые люди с орденами и медалями. Улыбнитесь им, поздравьте с праздником, пожелайте здоровья. О Дне Победы сложено много песен и стихов. Слайд 7.</p>

	<p>Прочитаем одно из них. Это стихотворение Т. Белозерова «Праздник Победы». Слайд 8.</p> <p>Майский праздник — День Победы Отмечает вся страна. Надевают наши деды Боевые ордена.</p> <p>Их с утра зовёт дорога На торжественный парад, И задумчиво с порога Вслед им бабушки глядят.</p> <p>-Понравилось ли стихотворение? (Ответы детей) - Какой праздник отмечаем майским днем? - Почему бывшие воины надели ордена и куда их с утра зовет дорога? Послушайте стихотворение еще раз и постарайтесь запомнить его. Дедушки и бабушки будут благодарны вам, если в День Победы вы порадуете их, прочитав это стихотворение. А я помогу вам запомнить его. Слайд 9-13.</p> <p>В нашем городе свято чтут и берегут память о героях войны. В центре города горит вечный огонь о людях, погибших в сражениях в годы Великой Отечественной войны. И каждый год мы отмечаем этот великий праздник – день Победы! День, который дал нам возможность и счастье жить дальше! Слайд 14.</p>
<p>Заключительная часть</p>	<p>Что нового вы сегодня узнали? Что понравилось? Предлагаем вам выучить стихотворение и прислать видео (вам могут помочь ваши сестрички, братишки и конечно мамы и папы).</p>